

正誤表 CORRIGENDA

Vol. IX

	誤 errors	正 corrections
<p>p. 23 1.14                      p. 28 1. 3                      p.216 1. 2 右</p>	<p>布目と一条                      間違いてとして                      0427-92-9872</p>	<p>布目と二条の                      間違いないとして                      0427-36-2343</p>
<p>p. 170 Fig. 17                      below</p>		